


I'lnaH 3aHaTus

1. Tema ypoka, nocTaHOBKa 6. Becenaa muHyTka.

LieNn 3aHATUS. (yragbiBaHue pasmep o0ysu
2. BuktopuHa “ Cocuutam — 1 BO3pacTa)

kal” 7. TBopyeckas paboTa no
3. MatemaTtnyeckue COCTaBleHN0 COPN3MOB.

copm3mbl 8. [lomaluHee 3aaaHue.

4. “[laBante oTAOXHEM!” 9. ATOr 3aHATUS.
(rMMHacTuKa Ans rnas) PasragpiBaHue

5. Pa3bop copursmos. KpoccBopAaa.
BrieuatneHune ob ypoke.




BukmopuHa “Cocyumau — ka!”

3anaHue 1.
MoTounknucT exan B NOCENOK.

Mo popore oH BCTpeTUsn TPU NerkoBbleé MalUNHbI U FPY30BUK.
CKONbKO BCero mMalluH Lo B NOCENoK?

0OaHa
OTpu
OYeTbipe




3agaHue 2.
3anosfIHUTb NYCTbIe KPYXKOYKM U 3anncaTb Kakoe YNUCIIO CTOUT
B KOHLE LuenoyYku?




3apaHue 3.
PacctaButb B KOMHaTe 7 CTylNnbeB Tak,
YTOObI Y KaXXAO0U CTeHbl CTOASO 2 cTyna?

OOOOOOO




3anaHuve 4.
Kak MOXXHO UCTONKOBaTb paBeHCTBO:

19+23=18




3agaHue 5.
Ha3oBu cnenyrowimne aBe OykBbl B paay OYKB:
O! n! T! LI! n!




CtpaHuua us uctopum

MadTeEMaTUKN.
Kapn laycc (1777-18355).

iMsa aTOoro maremartuka BCTpeYaeTca BO MHOMMX pasgenax He TOSbKO
MaTtemMaTtukn, Ho 1 Pu3nkun. [aycc, normdeckn paccyxgas u
BbINOSHMB JOBOSIbHO CNOXHbIE BbIYUCIIEHNSA, BbIYUCTINIT OPOUTY
Manown nnaHetbl Llepepbl. UM gokasaHbl MHOrmMe Teopembl. Ero sipkum
TanaHT NposBUcA eLwe B getctee. byayun pebEHKOM LWECTM NET OH

oYeHb ObICTPO MOr cuuTaTh B yMe. Hanpumep, oH cocuyutan cymmy
Bcex HaTypanbHbiX Ynucen ot 1 go 100. Ha ero rpudensHON aocke
ObINo HanncaHo:

101*50=5050

[Monpobyute porapgarbcs, Kak Kapn Naycc
cyutan umcna ot 1 oo 100.
1 2 SO 96 97 98 99 100




.Ccoq 13Mbl

4

CoghuamMom Ha3bIBAETCS YMbILUMIEHHO NOXHOE YMO3aKITHUeHMe,

KOTOPOEe MMEET BUAUMOCTb NPaBUMbHOIO.

KakoB Obl HY ObIn coduam, OH 0653aTENBLHO COAEPXKUT OAHY WK
HECKOIbKO 3aMacKMpPOBaHHbIX OLLINOOK.

W. 1. MaBnoB roBopusn, YTo «NpaBunbHO MOHSATas OLIMBKa — 3TO NYTh K

OTKPbITHIO»
Ponb codu3MoB B MateMatuke.

~CnocoOCTBYIOT MOBLILLIEHWIO CTPOrOCT MaTEMaTUYECKNX PaCcCyKAEHN.

o
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eCopnencTBytoT boree rnybokoMy YACHEHMIO NOHATUN U METOLOB
MaTeMaTHKMN.




OLnbku B codmamax.

*BbINONHATCA «3anpeLLleHHbIe» AENCTBUS.

*He y4nTbIBAKOTCA YCNOBUSA MPUMEHUMOCTM TEOPEM, (POPMYIT 1 NCHHE
ePaccyxaeHusi BegyTcs C UCMOSb30BaHWEM OLLMOOYHOIO YepTexa.

ePaccyxaeHust onMparoTcs Ha NPUBOAALLNE K OLUMOOYHBIM 3aKMIOYEHUAM
«0YEBUOHOCTUY.

Ponb copr3moB.

*Cohn3Mbl pa3BMBaOT JlorMyeckoe MbllneHne. OBHapyXuTb OWMOKY B
Coom3me — 3TO 3HAYUT OCO3HATL €€, a OCO3HaHWEe OLWWOKK Npeaynpexaaet
OT NMOBTOPEHUS €€ B APYrX MaTtemMaThyYeCKnX pacCyXaeHmsX.
*Pa3bop Ccou3MOB MOMOraeT CO3HATESIbHOMY YCBOEHWID W3y4aemoro
MaTepuana, pa3suBaeT HabnoaaTenbHOCTb, BOYMUYMBOCTD.
*Pa3bop codun3moB yBriekaTeseH.
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KOMMNEKC YNPAXXHEHUM ONA
'T1A3

Ynpa)kHeHus1 8bINOJIHSIFOMCSI CUOST UJIU CMOSsI, OMB8EPHY8WUCb OM 3KpaHa, npu
PUMMUYHOM ObiXaHUU, C MaKCuUMasibHOU amniumyool O8UXXeHus 2/1a3

1. Sakpbimb a2na3sa, CUusibHO Harips2as arnasHble Mbiwubl, Ha ciem 1 - 4 , 3amem
packpbime anasa, paccriabue anasHble MbIlUUbI, MocmMompems edarsib Ha ciem 1 - 6.
lMoemopums 4 - 5 pas.

2.He nosopayusas 2o5oekl (2o05108a rpsimo), denname MeOSIEHHO Kpy208bie 08UXXEHUS
a/lazamMu 88epx - 8ripaeso - 8/1e80 U 8 0bpamHyo CMOPOHY - 88EPX - 8/1€80 - BHU3 -
8rpaeso, 3amemM rinocmMompems 80arsib Ha ciem 1 - 6.

fTloemopums 4 - § pas.

3.[locmompemb Ha ykazameribHbIU narneu, yoaneHHbIU om a/ia3 Ha paccmosiHue 25 -
30 cm, Ha cyem 1 - 4, 3ameM riepesecmu 83251510 8darib Ha cdem 1 - 6.

lNloemopumsb 4 - 5 pas.
4. 3akpbimb ana3sa, cuslbHO Harpsi2as afasHbele Mbilubkl, Ha cdem 1 - 4, 3amem

packpbime 2r1a3sa, paccrabue arnasHble MbIWUbI, MocmMompems edarsib Ha ciem 1= 6.
lNMoemopumsb 4 - 5 pas. T
5. lomopeameb, He Harnps2as arnasHbie Mbilubkl, Ha cdem 10 - 15 =




MaTtel yeckmne cod 13Mbl

s Eoimmemi
~ 4 pyomna=40 000 roneek

1. Bo3bmemM eepHoOe paseHCcmeo: 2 p.=200

KOT.
2. YMHOXUM 2*2=200*200
3. lNony4yum: 4 p.=40 000 Kon

B yéem owubka?



1. Bo3bMéM yucsioeoe mo)xodecmeo
35+10-45=42+12-54
5*7+5*2-5*9=6*7+6*2-6*9

2. BbiHeceM 3a CKOOKY:

5*(7+2-9)=6%*(7+2-9)

3. Pazdesium 06e yacmu Ha MHOXXUMeEJlb

(3aKsTII0YEHHbIU 8 CKOBKU), Nony4Yum: 5= 6 =
B yuem owindkKa? |




1.Bo3bMeM eepHoe paseHcmeo: 4:4=5:5 2.
BbiHeceM 3a ckobKuU 8 Kaxkoou
4*(1:1)=5%(1:1)

yacmu e20 obwulu MHOXUumersns:

3.Yucna e ckobkax pagHbl, TO3MOMY
4=5

B yem owinbkKa?




Becenasa muHyTKa (pabota ¢

KarnbKynAaATOPOM).

1.3anuwm Homep cBoeun obysu.
2.YMHOXb 3TO YUCIIO Ha 2

3. [1pnbasb 35

4. Pe3ynberat YyMHOXWUTb Ha 50

5. [pnbaBb 265

6.BbluTK rog cBoero poXxkgeHma 1 HasoBwU
pes3ynberar. g

[lepBble ABa Yncna — pa3mep BaLleun

BTOpbIe [1Ba YACIa — KONNYECTBO NeTs .



JalaHue TBOUECKOrD KaparTena.

Mpnaymatb cBOU cohusm.

JJokazaTb, YTO 3TO COhpU3M.




[lomallHee 3aaaHue.

1. Codwmam: "Korga xe yuntbca?”

[1o HOYaMm 3aHATUIW HET, NONOBUHA CYTOK cBoboaHa. OcTtaéTtcs: 365-182=183
OHS.

B wkorne y4eHuKn 3aHMMaroTcA NofoBUHY OHS, 3HA4YUT, BTOpas NonoBuHa ( unu
YeTBEPTAas YaCTb CYTOK) MOXET bbITb cBOOOAHA. OcTaeTcs: 183-183:4=137
OHEN.

B roaoy 52 BockpeceHb4. 13 HUX Ha KaHUKYNbI NPUXoanuTCa 15 gHen, Takum
0bpa3oM BbIXOOHbIX B y4eOHOM roay 52-15=37 OHeW.

NToro octaétca 137-37=100 OAHEWN.

Ho ecTb elle KaHuKynbl: oceHHue(5 gHen), 3umHmne(10 aHen), BeceHHune(7
AOHen), neTHmne(78 gHen).

Bcero 5+10+7+78=100 gHen.

NTaK, LKOMbHWUKN 3aHATLI B rogy
100-100=0 gHeWn. e
Koraa xe yuntbcs?! T

2. CocTaBUTb cohU3M He NOXOXMM Ha pa3obpaHHbie B knacce. flokazate

e




Pa3rap,b|Ba|-me KpoccBopAa.

Mo ropusoHTanu:

2 1.KaK Ha3bIBaeTcH

AO0Ka3aTesibCTBO JIOXKHOIO

yTBEepPXAeHUA?

Mo BepTUKanu:

2.Kak HasblBaeTcsl y4eOHbIN

npeamMeT, Ha KOTOPOM y4yaTcs
pewaTb fIormyeckue sagavm?

3. YUTto 3amacknpoBaHo B

Kaxxgom cocpusme?

4. Yto pasBuBaeT y
yeiloBeka MmartemMaTuydeckum

cocpusm?



Bawe BnevyatneHune o6 ypoke.




